

Последнее что помню, это то что сидел в баре, пил пиво и смотрел футбол, потом подсели какой-то парень, он фанат того же клуба, мы разговорились, продолжили пить, потом смутно все помню и в конце я отрубился. Проснулся уже в совсем другом месте

1. Первый день

Проснулся я от запаха нашатыря. Лежал я в каком то кресле, как у гинеколога, только сделан он был намного крепче. Ноги разведены и закреплены в двух местах широкими кожаными ремнями. Руки были заведены за голову и скреплены наручниками из железа, но соединены не цепью а сделаны одним целым. Шею держал металлический обруч, головой вертеть я мог, а вот оторваться от кресла нельзя даже на сантиметр. Я лежал абсолютно голый, на глазах повязка и во рту был кляп-шар. Как то давно с бывшей мы устраивали игры, но там кляп был у нее во рту.

Когда сдернули повязку я инстинктивно замычал и увидел перед собой женщину лет 40, красивую брюнетку, одетую в медсестру. Я замычал, задергался, но сил не было, голова болела, а эта дама только заулыбалась смотря на меня. Она подождала пока я перестал дергаться и начала говорить.

— Привет Алексей, потерпи и скоро все узнаешь, если будешь хорошо себя вести то больно не будет. Так вот, выбрали мы тебя не случайно, мы все про тебя знаем, друзей нет, родителей нет. Ты давно уехал от деда с бабкой и жил на съемной квартире. Так что искать тебя особо никто не будет. Если будешь тихоней то я отвечу на твои вопросы.

Она сняла мне кляп и продолжила

— Ты попал так скажем в клуб, точнее школу... раз ты Лёша, то новое имя будет Алёна, тебе нравится? Будет лучше если ты все будешь делать как мы прикажем. И тогда ты сможешь заработать хорошие деньги и кучу эмоций. — она заулыбалась и отошла к столу

— Да какого хрена, что происходит, отвяжите меня. — закричал я

Женщина не подала виду и я увидел что она одевает медицинские перчатки.

— Раз ты не захотел молчать то кляп мы вернем. — она подошла ко мне, заткнула нос и вскоре я открыл рот, но теперь его место занял кляп — фаллос, с подкачкой. закрепив его она подкачала его пока я не начал мычать.

— Продолжим, что бы не терять время я начну тебя готовить и ввиду в курс твоих дел. — она мило заулыбалась и подкатила столик на котором было куча баночек, тюбиков, пару коробок. Зачерпнув мази пальцем она стала намазывать мне анус, я заворочился, но тут же мой член сжался очень сильно, я заскулил и перестал дергаться.

— Вот и умничка, — ехидно пробубнила эта тетка — от клизмы еще никто не умирал намазав анус она засунула палец, смазав и там все, далее вставила тонкую трубку и из которой потекла теплая вода. Клизму мне не ставили с самого детства, вот уж попал я.

— С волосами придется расстаться, у настоящей девочки должно быть чистое тело.

Стоп, какая еще девочка. Что это за место. Стены были в плитке как в больнице, но все свежее, свет поступал из маленьких окон из под потолка, значит мы в подвале... что за маньяки меня поймали. Кругом камеры, значит все снимают для продажи, наверное. Пока вода потихоньку наполняла меня, женщина стала намазывать меня каким-то кремом.

Подождав пару минут она начала скребком собирать крем но уже с волосами, минут через 10

я был чист как младенец, естественно пах тоже был выбрит. Вода вся из емкости была во мне, я замычал еще сильнее, живот болел. Она подошла и перевернула кресло вертикально. Подо мной стояло ведро, шланг вынули.

— Давай моя хорошая, потужься. Попала ты к нам не случайно, мы все про тебя знаем, на тебя потратили деньги, и их ты точно отработаешь. Считай это клуб по интересам, где интерес такие красивые соски как ты. Если захочешь, то получишь хорошую сумму и потом можешь продлить контракт. Обычно все остаются у нас. Если будешь вести себя плохо то есть много методов как тебя успокоить, от ударов и электричества до наркотиков... впрочем такими методами не приходилось пользоваться, ведь наши девочки умные...

Она потеребила меня за щеку, как мама 5 летнюю дочку. Кресло перевернули в прежнее положение. Попу вытерли от остатков и она снова начала его намазывать смазкой. В меня начали вставлять пробку, намного толще пальца, но после клизмы уже было легче это сделать, когда пробка была во мне, то женщина начала накачивать ее... я замычал, задергался и через пять — шесть качков она прекратила. прошло пару секунд и в меня опять потекла вода... в комнату зашел какой то бугай в форме охранника, и что то шепнул женщине, потом повернулся ко мне, и сказал:

— Хороша дырка, пробка сразу второго размера зашла, далеко пойдешь. — и засмеялся вместе с теткой.

Клизма длилась минут 10, но пробку не вытащили а оставили еще минут на 20. потом кресло опять перевернули и я опорожнился, а пока был в такой позе, на спине удалил остатки волос.

— Слушай, — продолжила инквизиторша — тут с тобой играть не будут, не захочешь по хорошему то продадим тебя цыганам, а там тебя трахнут все подряд, включая их лошадей а потом задушат в канаве. — тут я понял что она все говорила серьезно и стало жутко. — кляп я выну а ты слушай молча. Тут тебя будут использовать как захотим. Но не бойся, калечить тебя не будут, а остальное не смертельно, от секса еще никто не умирал. Сегодня мы проведем тебе вступительный урок и посмотрим на что способны твои дырки, а вечером отправишься к своим подружкам.

Мою попку опять начали намазывать, и я увидел пробку но уже длиннее и толще первой, и тоже с накачкой. Пробка начала в меня пролазить и я замычал.

— Больно, с жалостью вымолил я

— Не порвешься, не первый день разрабатываю дырки. — захохотала женщина.

Пробка была полностью во мне, было больно и непривычно. Вдруг в комнату зашла девушка, хотя только с виду это была девушка. Парень одетый в чулки, в юбочке, едва прикрывающую зад, и в топике. Лицо накрашено и на голове парик. На ногах туфли на большом каблуке. И я его узнал, это тот самый гавнюк который меня споил в баре. Он зашел, опустил голову и стал в углу. Сзади из под юбки что то торчало, пробка наверное... Вот в кого и меня превратят.

Нусс, начнем занятия. — сказал бугай и подошел ко мне. Тетка же сидела в углу и писала какие то бумаги. Мужик подошел и начал снимать штаны, его член уже стоял, и я понял что дальше будет: меня трахнут... затычка из попы переместилась ко мне в рот, хоть я и попытался сопротивляться но верзила дал понять что шутки плохи. Анус был раскрыт и он надев презик и смазав без особого труда начал. Трахал минут 10 но казалось вечностью, потом зарычал и кончил, хорошо хоть в презик, подумал я..

— Хороша дырка, я ж говорил. — сказал мужик, погладил по голове, и кляп снова занял место в попе. на конце он раздувался, так что вытолкнуть из зада было нереально.

Меня начали развязывать, тело болело, меня подняли и провели вперед, затычка не давала нормально идти. Меня подвели к какой то табуретки и поставили раком, снова застегнули руки и ноги. голова была свободна. Спереди подошел опять этот бугай, член уже снова наливался, и я понял что мне предстоит — первый мой минет, только не мне его делают... Он был в остатках спермы, было противно но что поделать, шутить с ними не хотелось, пока я неловко начал лизать и сосать я увидел как тетка обходит нас, но на ней уже пристегнуть здоровый страпон... пробку вынули и обильно намазав начала снова долбить сзади... бугай захотев ускориться взял меня за волосы и начал трахать в рот, слюни текли на пол, я давился, но через пару минут он кончил мне в рот. Я закашлял и тут же получил пощечину.

— Только сука пророни каплю, и вылизывай член давай.

Я слотнул, и начал вылизывать. Сзади член тоже вынули, но пробку не вернули. Когда член был чистый меня погладили по голове как за хорошую работу... вот уж дожил...

Меня отвязали и снова вернули в кресло.

— Хорошая девочка. У тебя талант быть соской-давалкой. Хорошо поработал и получи приз. — сказала тетка и ко мне подошел этот паренек. Он стал на колени передо мной, взял за член и начал играть с ним, лаская рукой и ртом. Член быстро встал и уже мне делали минет. Минут через пять я начал кончать ему в рот, но он не глотал а держал все во рту, потом подошел к моему лицу и наклонился.

— Целуйтесь красавицы. — заржала тетка. — нам весь видеоматериал полезен.

Я открыл рот и в меня потекла моя же сперма, он начал меня целовать как девку, с языком, меня тошило и вскоре наш поцелуй кончился. Я не дожидалась команды слотнул остатки.

— Вот умница. Все сама понимаешь. А раз тебя привел наша Саша, то ему тоже положено тебя опробовать. Парень скинул юбку. Под ней на члене было устройство с замочком, тетка его разомкнула и член быстро начал наливаться. Пробки во мне не было и анус начал затягиваться. В этом и был их план, новая волна боли в моем заду. Член был не меньше чем у бугая, но трахал он еще жестче и без резинки, минут через 15 этой пытки он кончил, теплая сперма потекла внутри. Парень подошел ко мне и сунул член мне, я понятно кивнул и вылизал все. Парень отошел, на член ему одели устройство, накинули юбку и он убежал. Ко мне подошла эта стерва. В руке был такой же железный футляр. Она надела его на член и замкнула замок. Бугай отвязал меня и замкнул руки за спиной и повели в другой край комнаты, там стояла лавочка, а на ней в ряд штук 10 фаллосов, разной длины и толщины.

— Сейчас проверим как ты способна сама себя порадовать. — посмеялась тетка.

Анус снова намазали, и я начал насаживаться на первый член. Он был не больше тех что были во мне, проблем не возникло. Второй был толще и не естественной формы, стало болеть но тоже получилось сесть, на каждом члене нужно было присесть 10 раз. Третий уже с трудом начал входить, и был сделан как член негра..

— Больно, пожалуйста не надо больше. — начал ныть я

— Не порвешься, давай еще два и на седня закончим. — ответила она

Я присел на следующий гладкий стержень, было больно но даже легче чем предыдущий, повторив 10 раз я принялся за последний на сегодня. Он выглядел как много шариков соединенных вместе, я смог сесть на 4 верхних шара и стала очень больно.

— Хватит с тебя на сегодня. — довольно сказал тетка.

Ко мне подкатили кресло, типа инвалидного, но в центре снова был фаллос. Меня усадили в кресло на него и в попе сразу появился зуд. Чем то его точно намазали. Заработал вибратор. В

рот вставили кляп в виде раздавленного помидора, который занял весь рот. Сверху одели маску из латекса на всю голову, для глаз и рта была предусмотрена молния, но сейчас все было закрыто. На сосках я почувствовал зажимы, они сразу заныли. Меня плотно пристегнули в кресло и куда то покатали...

Пожалуйста пищите отзывы если нужно продолжение